

お知らせ

平成 29 年 3 月 1 日

会員各位

私立医科大学臨床検査技師会

誤植のお詫びと訂正のお知らせ

カメラデン 63 号 P.10 の共同研究者名に誤植がありました。
深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

【誤】 村山知美、青砥泰司、橋本雅子、遠藤靖美

【正】 村山智美、青砥泰二、橋本政子、遠藤康実

以上